

# 五台校区工作简报

(第9期)

五台校区管理办公室

2017年7月1日

---

## 六月份校区工作进展

校区服务保障及时跟进。为便于非机动车有序停放、安全用电，联合后勤管理处、保卫处在先知楼南侧设置了“电动车充电区”。建议资产和产业管理处在二、三号教学楼改造的同时更换教室窗帘，届时同步投入使用。6月21日，联合保卫处与一附院总务处就临床研究院装修施工围挡范围和车辆人员管理进行了协商。五台校区管理工作小组召开了三次会议，沟通协商校区事务，推进落实校区工作。

### 一、安全保卫

月初以来，我处重点协助幼儿园加强安全保卫，保障学生上学、放学高峰期的秩序和安全。6月10日，二号教学楼门前一棵大树因暴雨倾倒，压到一辆汽车，值班人员接到报警后迅速赶至现场处理，并及时将被困人员救出。

6月15日，对五台校区研究生公寓和峨嵋岭青教工公寓的安全隐患进行了排查，重点检查了监控、消防设施。16日，对校区各学生食堂进行了消防安全隐患排查，重点检查液化气钢瓶的存放使用及管理。对附属眼科医院、附属友谊医院在校内的食堂消防安全进行了监督和检查。

(保卫处供稿)

## 二、资产管理

与各使用部门对二号教学楼房间分配情况进行了现场确认，并将空房间钥匙交予后勤管理处，以便实施装修改造。

完成了教学楼课桌椅和学生宿舍家具破损情况统计，拟利用暑假进行维修。

与附属眼科医院签订了眼科大楼和一号教学楼南楼的租赁合同。

（资产和产业管理处供稿）

## 三、后勤管理

6月19日，对各食堂和物业进行了月考核。在鼓楼区市场监督管理局的指导下，对暑期五台校区食堂的改造方案进行了实地勘察。

安排了部分学院本科毕业生在五台校区的临时住宿。统计了七年制转“5+3”学生住宿情况，并根据宿管站的建议调整了宿舍安排方案。

对五台西苑体育馆的屋顶重新做了防水。6月底完成了三个项目的招标工作：六号学生宿舍、西苑学生公寓卫生间移门、洗衣柜及置衣架安装；峨嵋岭青教公寓、六号学生宿舍、西苑学生公寓内增设淋浴设备；留学生公寓内77个房间地板改造。

（后勤管理处供稿）

## 四、后勤服务

### 1. 应急保障

6月2日，第一临床医学院学生因去江宁校区考试、参加实习动员会，回校晚无法按时洗澡，经学院与物业服务中心联系，中心安排人员加班，浴室延长开放两小时，满足同

学们的需要。

6月10日，暴雨导致三号教学楼门厅和二、三号教学楼东边道路被淹，物管员趟水现场提醒学生绕行，晚间到各自修教室张贴通知告知晚间仍有大雨、建议早回宿舍、注意行路安全。雨停水退后，保洁员连夜加班，第二天一早还原教学楼门厅和周边路面清新整洁。

在后勤管理处支持下西苑学生公寓更换了4台即热式开水炉；在资产和产业管理处的支持下，校区安装了4组快递柜，基本满足快递收发需求。

## 2. 毕业生服务

物业服务中心主动为毕业生着想，联系南京邮局、宅急送快运公司6月27日来校为毕业生提供行李托运服务。

校区180名本科生和205名研究生即将毕业离校，安排7月2日、4日17:30分别对毕业本科生宿舍和毕业研究生宿舍进行清查。

（后勤服务中心供稿）

## 五、发展工作

5月25日，四附院筹建办在建设指挥部召开筹建工作会，对病理科设计方案、二次装修方案进行讨论，对图纸优化部分进行了集中梳理。6月上旬，讨论了医疗特殊区域方案，并对相应设备进行梳理；对药房和高压氧方案、净化区域、气源种类和点位进行了讨论，并对平面图进行优化确认；对设备清单、开办物资清单，以及概算分类清单进行了讨论和修改意见汇总。

6月中下旬，四附院筹建办在建设指挥部召开一系列筹建工作会，对药房自动化方案、医用气体、净化工程、静配

中心进行了讨论，并对设备清单和开办费进行了总结；对医用气体点位、检验方案、智能信息化、放疗医学进展及方案以及二次装修需求进行了讨论。

（发展委员会办公室供稿）

## 六、档案工作

为响应国家档案局、江苏省档案局关于做好“6·9 国际档案日”宣传活动的要求，档案馆组织开展了档案知识答题活动，有 21 个部门的兼职档案员参加了现场答题，同时各部门分管档案的领导与兼职档案员也都领回了考卷认真学习、答题；档案馆工作人员参与了江苏省高校档案知识竞赛网络答题和在东南大学举办的现场学习活动。

新馆建设正在抓紧进行，近期完成了库房隔层建设、库房升降梯的安装、库房密集架轨道铺设以及办公区域的网络、监控、门禁改造建设等工作，五台校区库房已经开展库房清点、倒架，射频标签印制、粘贴、部分资料打包装箱等准备工作。

多次参与学校信息化建设工作专题会议，档案馆主要涉及人员库的相关字段提供、维护和 OA 升级中有关收、发文管理和归档的要求。完成后管处补充归档基建项目材料的接收、整理、录入、扫描，共计 506 卷 5111 件。此外，协助各部门进行过期、作废文件资料、试卷、迎查材料等集中保密销毁，共两批近二十箱。

（档案馆供稿）

## 七、转化医学研究工作

6 月 7 日，南通市科技局副局长季晓雷、南通市第一人民医院院长陈建荣、副院长崔志明等一行 5 人来访我院洽谈

合作。转化院、康达总公司和院平台负责人等参加了交流。双方交流各自发展情况，陈建荣院长提出合作意愿，望在转化医学相关领域建立紧密合作，共同发展。季晓雷副局长表示积极支持一院与转化院的合作，为院院合作积极创造条件。

6月20日，转化医学研究院各业务平台二号楼改造协调会在明德楼会议室举行，传达学校关于二号楼装修改造会议的精神和要求，在各家先期报送方案的基础上进一步明确细化，按照学校的统一安排配合完成好二号楼改造工程。

6月26日，转化医学研究院第二批服务平台成立仪式在五台校区图书馆会议室举行。省卫计委副巡视员洪浩、科教处处长王晓芳，校领导沈洪兵、李建清，附属医院及临床医学院领导，合作单位领导及学校相关职能部门负责人、教师代表等共计八十余人参加仪式。此次成立的第二批平台包括医学大数据平台、医学大数据解读平台、精准医学和真实世界研究平台、医工融合平台、专利转化与培训平台，更注重整合省内医教研企各方资源，弥补基础研究到开发应用产业链条断点，构建新型服务载体，以及构建第三方评价机构，为医疗机构、科研院所、项目产品等提供评估等职能。仪式上还进行了医学大数据平台的项目签约，分别与鼓楼医院、二附院、附属妇产医院、附属儿童医院、公共卫生学院签署合作协议。

（转化医学研究院供稿）

---

**报送：全体校领导**

**抄送：五台校区管理委员会全体成员，各学院、部门、直属单位、校办产业**